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Η πανήγυρη του Ιερού Ναού Αγίου Σπυρίδωνος 
στην Αδελαΐδα
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με εκκλησιαστική λαμπρότητα και μεγαλοπρέπεια πανηγύρισε 
τη μνήμη του προστάτη της, Αγίου Σπυρίδωνος, η φερώνυμος 
ενορία-κοινότητα στην Αδελαΐδα.

Το εσπέρας της παραμονής, Πέμπτη 11 Δεκεμβρίου, εν μέσω πληθούσης εκκλησίας, 
τελέστηκε ο Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός της εορτής, χοροστατούντος 
του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αδελαΐδος κ. Σιλουανού, πλαισιουμένου από τον 
ιερό κλήρο της πόλης. Στο κήρυγμά του ο Θεοφιλέστατος αναφέρθηκε στη ζωή και 
το παράδειγμα του Αγίου Σπυρίδωνος, την απλότητα του οποίου κάλεσε τους 
πιστούς να ακολουθήσουν.

Ανήμερα της εορτής, Παρασκευή 12 Δεκεμβρίου, τελέστηκαν ο Όρθρος και η 
Πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του Θεοφιλεστάτου 
Επισκόπου Αδελαΐδος κ. Σιλουανού, με τη συμμετοχή κληρικών της Ιεράς 
Επισκοπής. Μεταξύ του πλήθους των πιστών παρέστησαν συμπροσευχόμενοι ο 
Υπουργός Οικονομικών της πολιτειακής Κυβερνήσεως Νοτίου Αυστραλίας κ. 
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Αναστάσιος Κουτσαντώνης, ο ομοσπονδιακός βουλευτής Αδελαΐδος κ. Ευστάθιος 
Γεωργανάς, ο δήμαρχος του τοπικού Δήμου Unley κ. Michael Hewitson, και οι 
υποψήφιες της περιοχής Unley για το βουλευτικό αξίωμα κ. Alice Rolls και κ. 
Rosalie Rotolo, του Εργατικού κόμματος και του κόμματος των Φιλελευθέρων 
αντιστοίχως.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Θεοφιλέστατος, ο οποίος τόνισε, πέραν της απλότητος του 
Αγίου, την πίστη και την αφοσίωσή του στον Θεό και στο πλήρωμα της Εκκλησίας, 
καθώς και την καθοριστική συμμετοχή του στην Α΄ Οικουμενική Σύνοδο
όπου, με την απλότητά του και την από Θεού φώτιση, συνέβαλε στην καταδίκη της 
αίρεσης και στην κατανόηση της αλήθειας του τριαδικού δόγματος.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, οι κυρίες της ενοριακής Φιλοπτώχου 
Αδελφότητος παρέθεσαν πανηγυρική τράπεζα, η οποία συγκέντρωσε κληρικούς, 
ενορίτες και άλλους προσκυνητές, και εκλεκτούς προσκεκλημένους, σε κλίμα 
χαράς και αδελφικής κοινωνίας. Στην τράπεζα προσήλθε και ο Πρωθυπουργός της 
πολιτειακής Κυβερνήσεως Νοτίου Αυστραλίας κ. Peter Malinauskas, ο οποίος 
ανακοίνωσε ότι η Κυβέρνηση της Νοτίου Αυστραλίας θα συνεισφέρει το ποσό των 
800.000 δολλαρίων για τα έργα επεκτάσεως και ανακαινίσεως του Ιερού Ναού του 
Αγίου Σπυρίδωνος, τα οποία πρόκειται να αρχίσουν το νέο έτος. Η γενναιόδωρη 
αυτή δέσμευση αποτελεί σημαντική ενίσχυση για την ενορία και έγινε δεκτή με 
ιδιαίτερο ενθουσιασμό και βαθύτατη ευγνωμοσύνη από τους πιστούς, 
διασφαλίζοντας ότι η Ενορία Αγίου Σπυρίδωνος Unley θα συνεχίσει να αποτελεί 
πνευματική εστία για τις ερχόμενες γενιές.
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